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Oběžník č. 6/2024 ze dne 27. březen 2024 
 
52/24 DK  byl doručen podnět RC Tatra Smíchov ohledně zákroku hráče RC Sparta Praha 

(Martin Havlíček), v utkání č. 240011.  
 

V tomto utkání obdržel hráč Havlíček ŽK viz. DŘ č. 36/24 Oběžník DK č. 5, ze dne 22.3.2024 - 

za předčasnou, pozdní nebo nebezpečnou skládka (nad úrovní ramen). K podnětu byl přiložen 
videozáznam utkání. 

DK si vyžádala vyjádření HR a předsedy Sboru rozhodčích, aby zpětně posoudili situaci podle 
přiloženého videozáznamu.  

HR k tomu uvedl, že si situaci dobře vybavuje a že to byl pozdní nebezpečný zákrok na 
soupeře, který nemá míč v držení (pravidlo 9, bod 1 (9.14). Zákrok nebyl veden přímo do 

hlavy, a jeho rozhodnutím byla ŽK, přičemž i po dodatečném zhlédnutí videozáznamu nechce 

na tomto rozhodnutí nic měnit.  
Předseda SR potvrdil, že z videozáznamu není patrné, že by došlo ke kontaktu přímo s hlavou 

nebo krkem, za což by mohla být ČK udělena. Z jeho pohledu se jedná o ŽK za skládku bez 
míče a bez použití rukou – hráč má ruce dole i se přikrčí (nejde o vysokou skládku). 

 

DK, po zhlédnutí videozáznamu a doručení dodatečného posouzení zákroku od 
rozhodčích, neshledala důvody k rozhodnutí podle čl. 19, bod 6 DŘ, tedy zastavení 

závodní činnosti. 
 

53/24 Filip Němec (106935), RC Kralupy nad Vltavou. Dne 23.3.2024 dočasně vykázán za 
opakované porušení pravidel hráčem. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

54/24 Václav Šuba (120286), RC Olomouc. Dne 23.3.2024 dočasně vykázán za opakované 
přestupky týmu po varování. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
55/24 Marek Fiala (106002), RC Bystrc Brno. Dne 23.3.2024 dočasně vykázán za kontakt se 

soupeřem nad úrovní ramen. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
56/24 Michal Janda (116989), RC Bystrc Brno. Dne 24.3.2024 dočasně vykázán za zvedání a 

následné shazování hráče na hlavu/krk. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

57/24 Jakub Václav Bašta (106495), RC Tatra Smíchov. Dne 24.3.2024 dočasně vykázán za 
úmyslné porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

58/24 Petr Tichovský (117899), RC M. Říčany. Dne 24.3.2024 dočasně vykázán za úmyslné 
porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
59/24 Jan Divíšek (112112), RC Plzeň. Dne 24.3.2024 dočasně vykázán za úmyslné porušení 

pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
60/24 Lubomír Stoklásek (110115), RC Zlín. Dne 24.3.2024 dočasně vykázán za předčasná, 

pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

61/24 Denis Juřík (112780), RC Zlín. Dne 24.3.2024 dočasně vykázán za předčasná, pozdní 
nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

62/24 Jaroslav Horák (104327), RC Sparta Praha. Dne 24.3.2024 dočasně vykázán za kontakt 
se soupeřem nad úrovní ramen. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 
variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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